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CONIUNE DI PALERMO
VIII CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta ordinaria del giorno 2211212016

L'anno duemìlasedici il gìorno ventidue del mese di dicerrrbre, gìusta convocazione del Presidente
Marco Frasca Polara (nota prot. r. 1949'762 S. 02 - C. 16 del 0111212016), si è riunito in seduta

ordiniuia presso l'aula Consiliare "Libero Grassi" della VIII Circoscrizione sita in via Filetj n. I9, il
Consiglio Circoscrizionale per procedere alla trattazione degii argomentì iscritti :ì11' O.d.G.
Alle ore 11.30, jl Presidente Frasca Polara, invità il Segretario dott.ssa Caterina Nlaltese a

chiamare Ì'appello al termine del quale risulta presento solo 1o stesso; penanto, constatata la
mancanza del numeto legale, dichiùù il rinvio della seduta di un'ora.
Alle ore 12,50, vista l'assenza per motivi istitlìzìonaÌi del Presidente Frasca Polara, iì Vice
Presidente Michelangelo Di Napoli, assume la presidenza della seduta e invita il Segretario
dott.ssa Caterina Maltese a chlam,ùe l'appeÌÌo aÌ termine del quaÌe, oÌtre lo stesso, sono presenti i
seguenti Consiglieri: Alesi. Cassataro, Di Nlalteo, Dones, Gentile, Governale, Nlacchiarella,
Orlando, Siragusa (presenti n. 10)i pefanto, coslatata Ìa presenza del numero legale, dichiara
apefia la seduta e jnizia i lavori con la trattMione deÌ punto n. I all'O.d.G. avente ad oggetto
"Comunicazioni del Presidente" e dà lettura delle seguenti note peNenùte:
- | E-mttil clí ctttgurio tli buatle Jeste dall'Ass. Etokl:
- 2 <<Conven:irne 20/2009 Appalto íntegrdto per la "Progettalione E.te.utira e reaLiai.aaione
della pùmct fase funz.ionale dellLt Cltiutura deII ANELLO FERROVIARIO tli PALERMO' in
sotterraùeo, neL truîto Íra le St,:uíaní di Pdlemo NotLtrbartoLo e Gidchert e prosegLtimenro .fino al
Politecnl4. Deliberazíone n. 213/102016 avente per oggetîo: Manifestaaíone "Le scuola it1

ctuîiere per Ptùermo", prcgetto di riqualiJit:ttzíone tlel[e bcLrríere di canîiere per ht rcaliaa.cLa.ione

tlel c.tl. "Anello Ferroviarìt">> dd Ufticio Infrastruxure a firma tLell'art:h. Li Castrí;
- 3 Ríscantrc tltL UJJicio Ambiente per inter,-ento MP relatívamente dl Q.7., a Jírma del Consiglíere
Orlancla, {Nente acl aggeîto "RichiestLt puliaía ortlinarfu della yia A. da Messin,t';
- 4 Riscontro du UlJicio Afibiente per iùterretrto F-\P reldtìratnente al Q.7., a lírma del
ConsìgLiere Orlando, arente dd aggexo " Richiestd pulízíLr .)rdharia della vítt Bagolíno".
Ultimata la lettura, iÌ Presidente Di Napoli chiede ai Consiglieri se vi sono loro comunrcazioni.
Il Consigliere Alesi, chiesta e otteouta 1a paroÌa, dichiara c1ì presentare una mozìone avente ad

aggetto "RetlLkaaziane dí posti moto agli incrocí per \umenture 14 rísibiliì:, rídLlrre gli íncídenti, e

.futoire un rapporto equílíbrdta.fra Ia sosîa luto e moîo".
I1 Consigliere Dones, chiesta e ollenuta la parola, dichiara di presentare n. 2 mozioni, a firma
congiunta con il Consigliere Governaìe, avenli Ìispettivamente ad oggetto " Piantumuzíone del
gidrdinetta ricampresa trd t,it Voltuma e via Balsano" e "llltmindzione attrarersamentí pedant í
tli t iale Campania".
11 Presidente Di Napoli, verificato che non vi sono altre comunicazioni, dichiara chlùsa la
hattazione del punto n. I alÌ'O.d.G.
Il Consiglio, su proposta del Presidente Di Napoli, nomina scmtatoli i Consiglieri Macchiarella,
Dones e Orlando.
Aìle ore 12.55 entra in aùla il Consigliere Longo e alle ore 13.00 esce il Consigliere Di Malteo
(presenti n. 10).
ll Presidente Di Napoli apre la trattazione del punto n.2 avente ad oggetto "Approvaziooe verbali
delle sedute precedentì dando lettùa del vefbale della sedùta clel giorno 0l/09/2016.



Alle ore 13.05 entra in aula il Presidente Frasca Polara (presenti n. ll) che. assunta la presìdenza
della seduta, comunica dì essere appena tornato daÌÌ'incontro con l'Assessore Catania e riporta glì
auguri deìÌo stesso per tutto il Consiglio; quindi prosegue con la lerrura del verbale del OI|O912016l
al termine. verificato che non vi sono richieste d'intetvento, pone lo stesso in votazione per alzata
di mano:
Presenti n. 11

Votanti n. 11

VotÈno SI n. 11

Votano No nessuno
Astenuti nessuno
Il verbale è approvato all'unanimità dei presenti.
Alle ore 13.15 escono dall'aula i ConsiglieÍ Alesi e Cassataro, alle ore 13.16 entra il
Consigliere Re e alle ore 13,25 entra il Consigliere ForziÍetti (presenti n. l1).
Il Presidente sottopone all'attenzione del ConsigÌio il \'erbaÌe relatìvo aÌÌa seduta deÌ 05/0'7/2016
dandone lettura integraÌe: quindi, verificato che non vi sono interventi al rigLìardo, pone lo stesso in
votazione pl]r alzata di màno:
Presenti n, 11

Votanti n. 11

Votano SI n. 1l
Votano No nessuno
Astenuti nessuno
Il verbale è approvato all'unanimilà dei presenti.
Verifìcato che non vi sono altri verbali, jl Presidente dichiara chiusa la trattazione del punto n. 2
all'O.d.G. e. sentiti i Capigrxppo, chiede ì1 prelievo del punto n. 12 avente ad oggetto "Question
tine": clllìùdi. vefificato che non vi sono interventi né favorevoli né conÍa alla suddetta richiesta.
pone la stessa in votazione per alzata di mano:
Presenti n. 11

Votanti n. 11

Votano SI n. 1l
Votano No nessuno
Astenuti nessuno
Il prelievo è approvato all'unanimità dei presenti.
Alle ore 13.32 entra in aula il Consigliere Randisi (presenti n, 12),
Il Presidente djchiara aperta la fattazione dell'argomento di cuj a1 punto n. 12 all'O.d.G.
Il Consigliere Orlando, chiesta e ottenutà la parola, dichiara di presentare n. 2 Q.T. aventi

spettivamente ad oggetto " Richiesta urgenîe puli?.í.t della yia Dame co Scinà" e " Ríchiesta
urgente puLizia della via E. Pais '.

Alle ore 13.35 il Consigliere Nlacchiarella e il Consigliere Governaìe escono dall'aula (presenti
n. 10).
Il Consigliere Longo, chiesta e ottenuta la parola, sollecita il Q.T. ù propria fìrma presentato tempo
addietro relativo a1la Ìichiesta d'inteNento di diserbo della viiì Lo Jacono nello spazìo verde in
prossimità della scuola A. Gentili.
Il Presidente, \'erificato che non r.i sono ulteriori richieste d'intervento. dichiara chiusa la
trattazione del punto n. 12 all'O.d.G..
Alle ore 13.39 il Consigliere Dones e il Consigliere Siragusa escono dall'aula (presenti n. 8),
Il Consiglio, su proposta del Presidente, sostituisce lo scrutatore Consigliere Dones con il
Consigliere Re.
A11e ore 13.,10 il Presidente chìede Ìa verifìca deÌ numero legale; pertanto inviia il Segret.irio
dott.ssa Caterina Nlaltese a chiamare I'appello al termine del quaÌe, oltre lo stesso, sono presenti ì
seguenti n. 7 Consiglierir Di Napoli, Forzinetti, Gentile, Longo, Orlando, Randisi, Re (presenti
n. 8); quindi, constatato il venìr meno del numero legaÌe, alle ore 13.41 dichjara la chiusura della



seduta e il rinvio della stessa al giomo successivo senza ultedore avviso di convocazione
previsto dal vigente Regolamento quadro per il funzionamento dei Consiglì Circoscrizionali.
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